

Najbolji izbor bronzera za novu sezonu

Želite li u proljetne dane uploviti s osvježenim i zdravim tenom, a ova je zima bila duga i sunca je bilo jako malo? Naša Irena našla je odlične bronzere koji će podići ton vašeg tena i „osunčati“ lice u par koraka

Bronzer izgleda najbolje kada se primjenjuje na onim mjestima na licu gdje prirodno najviše potamnimo, a to su čelo, obrazi, nos i brada. Nanosite ga na lice velikom četkom. „Umočite“ četku u bronzer te lagano odstranite višak na poleđini svoje ruke. Nanesite ga na lice s posebnim naglaskom na jagodice, čelo, bradu, nos i malo oko očiju. Započnite na jagodicama koristeći kružne pokrete, lagano pređite na čelo, nos i bradu. Ne pretjerujte s količinom i bojama jer biste mogli izgledati „flekavo“ i neprirodno. Na taj način ćete postići da vaša koža izgleda preplanulo ili ćete već preplanuloj koži lica pojačati prirodan sjajil boju svoje kože.

Žene svjetlijeg tena ne trebaju se bojati koristiti bronzere, samo trebaju izabrati one svjetlijih nijansi, u kojima prevladavaju ružičasti i breskvasti pigmenti. Za žene tamnijeg tena preporučam koraljne, smeđe i bakrene nijanse. Bronzere nemojte koristiti kao rumenila jer im je tekstura potpuno različita i nećete dobiti učinak na obrazima kakav se dobiva rumenilom.

Guerlain Terracotta - proizvedena 1984 Guerlain Terracotta je bila prvi bronzing puder i od tada je postala legendarni proizvod. Lagan, transparentan i svijetao, ovaj bronzer je jednostavno nanijeti jer ne ostavlja crte ili linije nanošenja. Vraća tenu zdrav sjaj, obogaćen je hidratantnim sastojcima za trajnu udobnost. Reproducira zlatne, bakrene i jantarne nijanse sunčevih zraka na koži, daje senzualnost prirodnog posunčanog tena, koji je ujedno i mat i blistav. Cijena: 349 kn

Elizabeth Arden Pure Finish Bronze Powder - svilenkasto glatki puder daje sjaj koži, uz svježi, topli, prekrasan brončani izgled. On je više od make-upa, u njemu se nalaze korisni sastojci kao što je Zin'cite, koji je poznat po tome što daje energiju i štiti stanice kože, zeleni čaj, bijeli čaj i minerali koji osiguravaju antioksidativnu zaštitu. Dostupan je u tri nijanse: Soft Radiance, Warm Radiance and Deep Radiance. Cijena: 322 kn

Soleil Tan de Chanel -dizajniran je kako bi istaknuo i osvijetlio obraze i oči. Suptilne varijacije zlatne, breskve, ruže i bronce mogu se primijeniti svaka posebno za oblikovanje lica ili pomiješane zajedno kako bi se postigla ukupna toplina i blistavost. Naći ćete ga u dvije varijante – 917 Sable Rose, s više ružičastih pigmenata i 907 Sable Beige s više pješčano-bež pigmenata. U prodaji od lipnja.

Yves Saint Laurent Terre Saharienne Bronzing Powder - ovaj bronzing puder pruža instant zdravi sjaj zahvaljujući uključivanju novih "sun radiance" pigmenata. Ovi posebni pigmenti „hvataju“ svjetlost te šire zlatni, zdravi, preplanuli i sjajni odraz u svim smerovima. Ten je savršeno nježan i sjajan. Namijenjen je za sve tipove kože. Naći ćete ga u tri nijanse: Golden Tan u zlatno smeđim nijansama, Sun - Kissed marelica ružičastih nijansi te Healthy Glow – kombinaciju bakreno smeđih nijansi.

www.irenamakeupartist.com